

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2023年4月

25

星期二

癸卯年 三月初六

第34期 总第3901

本报网址: jhkb.jhrmt.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456



贺宝祥在全县“对标找差 补短强特 攀高比强”工作推进会上强调

全力冲刺“二季度” 锚定目标不动摇

本报讯(记者 吴靖) 23日下午,全县“对标找差 补短强特 攀高比强”工作推进会召开,县委书记贺宝祥出席会议并强调,全县上下要深入贯彻落实中央和省市委安排部署,锚定“项目攻坚排头兵、省市考核走前列”目标不动摇,把“拼经济”作为全年工作的关键词,把“双过半”作为必须打赢的硬仗,全力冲刺“二季度”,争时间、抢速度,抓重点、攻难点,推动经济运行好上加好、优中更优,在省市“走在前、挑大梁、多作贡献”中展现更多金湖担当、金湖作为。

县长万旭东主持会议。县委常委、主任吴佩坤、县政协主席何如进等县四套班子领导,副处级以上领导干部,经济开发区管委会主任,各镇(街道)党(工)委书记、镇长(办事处主任),县有关部门和单位主要负责人,各驻点招商办负责人,重大项目攻坚“青年突击队”队长参加会议。

就实现二季度工作目标,贺宝祥强调,要聚力关键支撑,矢志不渝推进项目攻坚。要实现项目考核半年“夺红旗”的目标,必须坚持问题导向、结果导向,紧盯大项目和产业类型等薄弱环节,查漏补缺、靶向施策,针对性加以解决。项目招引要务实求实效,找准招引方向,保持高效衔接,强化“以商招商”效应,注重产业项目类型的均衡性;项目建设要全面提速,在保障施工安全等前提下,所有在建项目必须加快建设,确保在二季度竣工,通过验收,争取为二季度项目攻坚“夺红旗”作出贡献;推进机制要落到实处,各服务专班要深入项目一线,围绕各个项目的开工竣工时间节点,明确“路线图”,拿好“时间表”,全力推进项目落地。要靶向施策发力,抓实抓细经济运行调度。二季度是经济加快回暖的关键期,要针对性的强化,必须提升预期、抬高标杆,自我加压、奋勇争先。要关心市场主体,服务市场主体,

支持市场主体做优做强做大;各镇街、帮办单位、相关部门要落实好针对性举措、做好服务,数据统计部门要常态化的加强调度、研判和指导,强化精准高效的一线辅导;挂钩项目、统筹指标的县领导,要实行指标和项目的以周保旬、以旬保月、以月保季,确保二季度“双过半”、增速在全市前列。要强化责任担当,推动县域发展攀高比强。全县上下要始终坚持问题导向、目标导向,直面发展的问题,全面践行敢为敢闯敢干敢首创的“四敢”担当,在互学互鉴中找差距、补短板、强弱项。牢固树立全县上下“一盘棋”的理念,把该自己承担的责任担起来、落实好。

就贯彻落实会议精神,万旭东要求,要对标找差,凝聚思想共识。各镇街、部门和单位要认真贯彻落实本次会议要求,将各项工作统一到县委、县政府决策部署上来,切实增强抓指标、上项目的紧迫感和

责任感,全力以赴推进项目建设和经济社会高质量发展。要补短强特,精准分类施策。各镇街、部门和单位要围绕全年重大项目攻坚和高质量发展目标任务,存在问题的指标要找准问题,进行统一调度,攻坚克难;短板指标要细化方案、缩小差距,尽快补足短板;优势指标要密切关注、再接再厉、保持领先;项目攻坚要强化统筹协调和要素保障,全力推动项目早开工、早投产、早达效。要攀高比强,实现进度争先。各镇街、部门和单位要聚焦主题,强化自身建设,鼓足担当实干劲头,进一步解放思想、敢为人先、主动作为,要积极向上争取,展示金湖特色亮点,推动更多工作在省市走在前列,以高质量发展过硬实绩推动党的二十大精神在金湖落地见效。

会上,贺宝祥、万旭东为镇街(开发区)组季度考核前2名开发区、戴楼街道、部门组季度考核前2名开发区、统战部授予重大项目攻坚季度优胜单位流动红旗。

我县「放管服」改革取得新突破

本报讯 近日,我县“放管服”改革工作正式入选2022年度省政府督查激励推荐地区名单,全市唯一,这也是淮安首次有县区入选。

2022年,我县将“放管服”改革作为引领全县政务服务、助推重大项目建设的“主引擎”,积极探索,主动创新,稳步推进“一”系列改革,在一个号码管民生、一支队伍管代办、一枚印章管审批等基础上,启动实施一个中心管建设改革,推动“投资、建设、监管、监督、使用”五权分离,破解“三超”难题,在全市逐步形成“金服务”政务服务品牌效应,有效提升了政务服务标准化规范化便利化示范水平。

通过“放管服”改革的蓄势赋能,金湖政务服务环境不断取得新突破。助推工业经济发展“九条措施”、优化提升审批效率服务工业项目建设“二十条举措”为工业经济高质量发展提质增效,“定制式”代办、拿地即开工、建成即投产、并联审、容缺办以及“开、竣工一本证”的“双证”贯通等创新举措促进了重大项目快审批、快建设、快落地。

全省政务服务测评中,政务服务、政务服务满意度两项指标均位列全市第一。在全市政务服务工作中荣获优秀单位第一名,实现“六连冠”,16个单项中12项获考核先进,为全市“四最”营商环境建设贡献了金湖“放管服”改革的智慧和力量。(崔馨月)

昨日,黎城街道平安路社区党委组织社区党员及社区志愿者在辖区内开展义务劳动。为了美化小区环境,为居民创造出更加良好的生活和居住环境,该社区10多名志愿者们对小区的健身设施进行清洗,对社区乱停乱放的自行车、电动车进行规范停放。

陈义宝 冯道莲 摄/文



「金湖制造」成为发往全国的新「名片」

本报讯(记者 唐静灵 吴靖) 18日,一辆辆小巧可爱的新能源车在陆续排队经过爬坡测试、淋雨测试后,进入最终检测合格环节。在叉车人员的操作中,它们逐一被送上货车,带上“金湖制造”的烙印,成为发往全国各地的新“名片”。

“我们新能源车在去年3月14日正式获得国际一级电摩生产资质,在新产品的研发制造、技术创新及用户服务方面,达到国家工信部对电动摩托车企业的最高标准。企业平均日产新能源车130多辆,最高峰日产220多辆,稳占全国市场份额第二。”优米新能源(江苏)有限公司总经理干新忠高兴地说道。

这个2021年2月才落户金湖开工建设的优米新能源车项目,在当年8月就实现了试生产,建设的冲压、焊接、涂装、总装四大工艺生产车间及质量检测中心,让优米新能源车正式开启了金湖生产、销售全国的新篇章。

干新忠表示,企业的飞速发展离不开政府的大力支持,金湖作为第三大生产基地,自落户以来,一直深受金湖县委、县政府高度关注,在帮办部门有深度、有温度的101%贴心服务下,优米新能源项目实现了当年见效、当年进入规模生产,实现了优米速度。投产以来,优米新能源为当地提供了210个就业岗位,企业效益、社会效益逐步释放,正积极融入金湖经济腾飞发展的序列。

帮办服务无止境,作为帮办部门,金湖经济开发区积极践行“项目为王 环境是金”工作理念,即使项目竣工投产,帮办人员仍然每周定期上门与企业加强沟通,协调解决其生产过程中遇到的问题,助力企业更好发展。

在总装车间,一台台组装待发的新能源车色彩炫彩,外形夺目。在这里,无论是新能源塑框车的制造规模、技术工艺,还是产能实力均处于行业一流水准,两条先进的组装生产线,完全实现了模具自制、车型自主研发、核心部件自己生产、烤漆与组装一体的现代化生产运营模式。为开拓市场,增加竞争力,优米新能源不断加大产品科技创新力度,增加产品智能化的附加值,截止今年一季度,公司取得自主创新的专利已达20余项。

“我们新能源车充一次电,最高可续航120Km,受到广大消费者的青睐和欢迎,作为原创高端塑框车的领潮者,我们目前共有4个系列16个车型,主打‘小而美’、‘小而精’,除了自动升降车窗、可调节座椅外,后备箱视窗和天窗都可以打开,力争带给驾乘者更好的体验感”。干新忠介绍道:“全新的流水线,智能的整车检验设备,专业的来料检测系统都极大地提升优米品牌的整体竞争力,今年一季度已实现开票销售5200万元,优米新能源车正带着金湖制造的烙印,以坚定的步伐迈向快速发展的轨道”。



本报讯 近日,县住建局党委组织部离退休干部党支部老党员、全系统青年党员及发展对象,前往“苏北小延安”、淮安周恩来纪念馆,开展“学思践悟二十大 青蓝结对共前行”主题党日活动。

四月的苏北大地,田野绿色茫茫,一路月季花开,大家满怀怀着崇敬的心情,驱车100多公里赶赴涟水县成集镇“苏北小延安”教育基地。

走进“苏北小延安”,浓厚的红色文化气息扑面而来,这里展示了曾打响过涟水抗战第一枪的英雄事迹,是久负盛名的“淮河大队”(38年“万岁军”113师的前身)的诞生地。在抗战纪念馆,苏北抗

战光辉岁月映入眼帘,137位抗日战士,曾经浴血奋战成集这片热土,今天,他们自发捐款建设全民国防教育、爱国主义教育阵地。

精神矍铄的老党员们带领着青年党员、发展对象,漫步在纪念馆,静静地聆听着英雄故事,仔细地端详着他们战斗生活的音容笑貌,充分感受到了英雄战士的坚定信念、慷慨大义,新时代中华优秀儿女最美爱国情怀,涤荡着每个人的心灵。

离退休干部党支部书记应志俊说,虽然多次来过周恩来纪念馆,但是每次来,都是不一样的感悟。在践行二十大过程中,老党员要退休不褪色,积极发挥余热,以周恩来精神为榜样,在社会中做好表率,树立老党员老干部形象;在家庭中教育好子女,搞好家风建设。

青年党员王永生说,学习好宣传好贯彻好二十大精神,关键是落在当前工作上,他表示,一定围绕小区居民需求抓好老旧小区改造质量,确保群众满意,造福城市居民。(韦国梅)

学思践悟二十大 青蓝结对共前行 住建局党委开展主题党日活动

战光辉岁月映入眼帘,137位抗日战士,曾经浴血奋战成集这片热土,今天,他们自发捐款建设全民国防教育、爱国主义教育阵地。

精神矍铄的老党员们带领着青年党员、发展对象,漫步在纪念馆,静静地聆听着英雄故事,仔细地端详着他们战斗生活的音容笑貌,充分感受到了英雄战士的坚定信念、慷慨大义,新时代中华优秀儿女最美爱国情怀,涤荡着每个人的心灵。

离退休干部党支部书记应志俊说,虽然多次来过周恩来纪念馆,但是每次来,都是不一样的感悟。在践行二十大过程中,老党员要退休不褪色,积极发挥余热,以周恩来精神为榜样,在社会中做好表率,树立老党员老干部形象;在家庭中教育好子女,搞好家风建设。

青年党员王永生说,学习好宣传好贯彻好二十大精神,关键是落在当前工作上,他表示,一定围绕小区居民需求抓好老旧小区改造质量,确保群众满意,造福城市居民。(韦国梅)

青年党员王永生说,学习好宣传好贯彻好二十大精神,关键是落在当前工作上,他表示,一定围绕小区居民需求抓好老旧小区改造质量,确保群众满意,造福城市居民。(韦国梅)

信念、慷慨大义,新时代中华优秀儿女最美爱国情怀,涤荡着每个人的心灵。

离退休干部党支部书记应志俊说,虽然多次来过周恩来纪念馆,但是每次来,都是不一样的感悟。在践行二十大过程中,老党员要退休不褪色,积极发挥余热,以周恩来精神为榜样,在社会中做好表率,树立老党员老干部形象;在家庭中教育好子女,搞好家风建设。

青年党员王永生说,学习好宣传好贯彻好二十大精神,关键是落在当前工作上,他表示,一定围绕小区居民需求抓好老旧小区改造质量,确保群众满意,造福城市居民。(韦国梅)

青年党员王永生说,学习好宣传好贯彻好二十大精神,关键是落在当前工作上,他表示,一定围绕小区居民需求抓好老旧小区改造质量,确保群众满意,造福城市居民。(韦国梅)

青年党员王永生说,学习好宣传好贯彻好二十大精神,关键是落在当前工作上,他表示,一定围绕小区居民需求抓好老旧小区改造质量,确保群众满意,造福城市居民。(韦国梅)

青年党员王永生说,学习好宣传好贯彻好二十大精神,关键是落在当前工作上,他表示,一定围绕小区居民需求抓好老旧小区改造质量,确保群众满意,造福城市居民。(韦国梅)

县自来水有限公司
供水全天候 服务零距离
24小时抢修热线: 18852322789

本版编辑 陈奎

我县聚力打造工业发展新引擎

近年来,我县专班化推进融入南京及长三角地区重点产业链高质量发展,建立“小进规”“规进高”“专精特新”企业培育库,建成两个“国字号”特色产业基地。江苏杰创仪表有限公司是深化产业链转型的代表,而江苏杰创科技有限公司则是强化创新链赋能的典型。

江苏杰创科技有限公司建有省级企业技术中心、工程技术研究中心。在实验室室内,技术人员正在对新研发的产品进行样品检测。“别看产品只有这么一点大,仪表的核心技术都在这里。”江苏杰创科技有限公司总经理陈红群告诉记者,“去年我们在新技术攻关过程中遇到技术难题,在县委县政府的关心下,在县科技局的悉心指导下,我们参加了淮安市难题挑战赛,面向全社会寻求解决方案,最终成功与江南

大学成功合作,目前已攻克该技术难题,该项目的样机已处于研发测试阶段。”

走进西派集团有限公司车间生产控制中心,显示屏正展示从生产计划执行状况到设备运行、实时操作监控等信息;精加工车间,一个个工作被放入加工中心和切削中心内进行加工;装配试压区,工人们正忙着对刚组装好的成品进行压力试验,整个企业一番热火朝天的生产场景,而在去年,集团还在为资金周转犯难。

“前两年公司急需资金周转,作为科技型型企业,在县委、县政府的关心和支持下,完成省‘苏科贷’入库,获得两笔科技贷款,帮助我们渡过了难关,并且成功获批国家高新技术企业,2023年被评为江苏省智能制造示范工厂,是金湖县唯一一家人围企业。”西派集团有限公司行政总监王英

燕说。

为了进一步为企业发展注入活水,我县不断优化服务链企业,优选8家合作银行,将信用贷款资金池由300万元扩大到1368万元,为企业提供中长期资金支持。2022年,全县56家企业获批国家高新技术企业,同比增长107%;有效高企累计达131家,每万家企业法人中高新技术企业140家,1家企业获批国家知识产权优势企业,低碳能源装备产业园获批省特色创新产业园区。

县科技局局长唐利芹表示,我县将大力实施创新驱动发展战略,不断优化创新服务举措,着力提升创新能力,加快创新资源集聚,为建设长三角智造金谷、更富魅力现代化水韵湖城提供更加有力的科技支撑。